



报料王

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们,领取报料奖

为这些好司机点赞

行李遗忘出租车司机亲自送上门

@异域@瑞安日报 报料王 遗忘在出租车上的棕色行李包,从报失到拿回只用了半个小时,非常感谢市运管局的高效率和司机的责任心!

记者核实

“今天上午6时30分左右,我去温州开会,坐出租车从瑞嘉庭院出发到市客运中心,下车时将棕色行李包遗忘在出租车后备箱,里面有笔记本电脑、单位及私人重要资料以及个人衣物。”@异域 昨日发微博说,“一直到了上午8时30分,我才惊觉行李包遗失,马上打电话向市运管局监控中心求助,没想到半小时后,出租车司机就亲自送来行李包。从打电话求助,到寻回行李包,仅半个多小时,真心为运管局的高效率和司机的责任心点赞。”

记者随后联系了市运管局



一工作人员。“根据网友@异域 提供的时间和线路,我们调取了监控录像,找到了@异域乘坐的出租车司机王标,并电话联系上王标,获知王标也正

在焦急地通过出租车协会寻找失主。”该工作人员说,“上午9时许,王标就亲自把行李包送到@异域 家人手中。”(记者 黄丽云 通讯员 刘宇菲)

老人上了公交车 细心司机停稳车

@心之沧海@瑞安日报 爆料王:行动不方便的老人上公交车到坐稳,真的需要蛮长的时间,司机师傅愣是等老人坐稳了,才发动公交车。好样的,司机师傅!

记者核实

“昨日下午13时许,水产城到碧山的10路公交车行至外滩站时,上来一行动不便的老太太,司机师傅一直通过反光镜看着老人坐稳后才发动车辆。”@心之沧海 昨日发微

博说,“老人行动不便,从上车到坐稳真的需要蛮长时间,但是司机师傅却没有一点不耐烦,给这样的司机32个赞!”网友@睢鸠 说:“关爱老人,是每个人都要做的事。特

别是一些提供公共服务的工作人员,他们的一个善意举动会给老人带去难言的温暖,这种正能量也会在无形中影响到周边的人。”(记者 黄丽云)

公交车上丢包 一个电话找回

@公交公司@瑞安日报 报料王:公交车司机发现车厢座位上有一个女式手提袋,但袋内却无失主联系方式,想到失主户籍就交给终点站的管理人员了。

记者核实

“前日下午5时40分许,16路公交车驾驶员张书友驾驶车辆到达‘新客运中心站’终点站后,例行车辆到站安全检查时发现车厢座位上有一个女式手提袋,但袋内却无失主联系方式,便将手提袋交给了终点站管理人员。”@公交公司 前日发微博说。

记者随后联系了市公交公司一工作人员。“当天我们接到失主耿女士电话,称自己在16路公交车上遗失了一女式手提袋。我们让失主

带上相关证件来认领,经确认无误后,耿女士领回手提袋。袋里有现金、身份证、驾驶证和两张银行卡。”该工作人员说。

网友@拼命三郎志在此说:“公交车司机拾金不昧的事迹越来越多,这也是我市城市文明提升的表现。”(记者 黄丽云 通讯员 梁彩娟)



践行社会主义核心价值观

银行卡年费取消

具体规定向相关银行客服咨询

@小小鱼儿@瑞安日报 报料王 银行卡年费和管理费取消了?真的吗?

记者核实

“听说银行卡年费和管理费可以取消了,银行卡一年的年费是10元,小额账户管理费每季度3元,一年加起来是22元,但需要本人去柜台亲自办理,我市也这样吗?”@小小鱼儿 昨日发微博说。

记者随后联系了中国农业银行瑞安支行的工作人员。“中国银监会、国家发改委发布的《商业银行服务价格管理办法》去年8月份已正式实施,本次银行减免的只是借记卡部分手续费(不包括信用卡),包含年费、取现手续费、小额账户管理费等。”该工作人员说,“农业银行去年8月开始就已经取消银行卡

费和管理费,但需要本人去柜台亲自办理。银行卡费和管理费的具体规定,各家银行是有所不同的,最好是向相关银行的客服咨询一下。”

记者随后又联系了中国工商银行瑞安支行的工作人员。“工商银行从去年8月份开始取消银行卡费和管理费的,需要本人带着身份证和银行卡去柜台办理减免申请。”该工作人员说,“值得注意的是,一个银行只能申请一个,不限制是办新卡还是老卡,办理之后,可以实现零费用。比如,我有2张工商银行的卡,只能申请取消其中1张的年费和管理费。”

(记者 黄丽云)

大葱盘起 丸子头 网友路过被萌翻

微信网友@liang@瑞安日报 报料王 :大葱啊大葱,是谁把你的长发盘起

记者核实



“不知是小区里的哪户人家,在小区花坛的空隙处种上了一排大葱。昨天我路过花坛的时候,发现一排的大葱被人统一扎了一个圈,像极了姑娘们时下流行的‘丸子头’!”@liang 昨日发微信调侃,“大葱啊大葱,是谁把你的长发盘起……”

网友@水晶糖 说:“从未听说大葱在种植过程中是要打结的,是不是哪位路人的恶作剧啊?”

网友@等着天上掉馅饼 说:“别说,看照片跟女孩儿们的‘丸子头’真像,头一次被大葱萌到了。”

(记者 李心如)

网友支招办公室驱蚊法

微信@天使雪@瑞安日报 报料王 新学会的办公室驱蚊方法,简单有效,大家快来点个赞哈。

记者核实

“天气渐暖,办公室里的蚊子越来越多,你只要有风油精和电脑,就可以做个简单的‘驱蚊装置’。”@天使雪 昨日发微信说,“说是‘装置’,其实很简单,就是打开风油精的瓶盖,然后用胶带纸将瓶身粘贴在电脑主机的

侧面,因为电脑主机工作会发热,能让风油精更好地挥发出来,起到驱蚊和提神作用。”

网友@我就是任性 说,“这个方法很妙,马上在办公室动手做个‘驱蚊装置’。”

(记者 李心如)